

# 法国和摩洛哥召回驻叙利亚大使 阿盟要求叙当局停止一切暴力活动 阿盟发出最后通牒

阿拉伯国家联盟外长16日在摩洛哥首都拉巴特举行特别会议,要求叙利亚政府在三日内签署允许阿盟向其派遣观察团的协议。与此同时,叙利亚国内局势连日来持续动荡,多国宣布召回驻叙利亚大使。

## 促叙行动

阿盟外长在16日通过的一项公报中表示,正式确认中止叙利亚的阿盟成员国资格,阿盟将向叙利亚派观察团以调查和监督阿盟此前为解决叙利亚危机提出“阿拉伯倡议”的执行情况,并保护叙利亚平民。

公报说,“阿盟将给予叙利亚三天期限就派遣观察团签署协议,在叙当局停止一切暴力活动后,将立即派出这个观察团”。公报还提出,阿盟秘书长可以任命其认为合适的人选为观察团团长,并与叙利亚政府就签署协议保持必要联系。公报还要求叙利亚政府召回其驻阿盟的常驻代表。

卡塔尔首相兼外交大臣谢赫哈马德·本·贾西姆在会议结束后举行的记者招待会上说:“如果叙利亚不能与阿盟合作,阿盟将对其实行经济制裁。”

此前,阿盟曾表示准备派遣一个500人组成的代表团前往叙利亚,实地观察局势,听取叙政府和反对派双方的意见。本月12日,阿盟在开罗举行的紧急外长

会议上决定自16日起中止叙利亚参加阿盟及其相关机构活动的资格,并呼吁阿盟成员国召回各自驻叙利亚大使,直至叙利亚政府全面执行“阿拉伯倡议”。

## 持续动荡

在阿盟决定中止叙利亚的阿盟成员国资格后,叙国内反对派加紧了活动,德拉、霍姆斯、哈马等地反政府示威活动明显增强,死于各种暴力冲突的人数也有所上升。据官方的叙利亚通讯社报道,14日在南部的德拉省,两名安全部队人员遭武装分子袭击身亡,安全部队击毙多名武装分子并逮捕15人。同日,北方的伊德利卜铁路线遭受到至少四起爆炸袭击。另据报道,由从叙政府军脱离出来的军人组成的“叙利亚自由军”16日用火箭炮和机枪袭击了大马士革近郊哈赖斯塔的叙空军情报机构,与政府军发生激烈交火。这是今年3月叙利亚局势动荡以来,首次出现政府安全部门遭袭。

与此同时,支持政府的示威者连续冲击了多个国家的驻叙使领馆。继土耳其、卡塔尔、沙



11月16日,在摩洛哥首都拉巴特,卡塔尔首相兼外交大臣谢赫哈马德·本·贾西姆(右)与阿拉伯国家联盟(阿盟)秘书长阿拉比(左)出席阿拉伯-土耳其合作论坛。  
新华社/法新

特、约旦、法国等多国驻叙使馆遭袭后,叙利亚示威民众16日又冲击了摩洛哥和阿拉伯两国驻叙使馆。摩洛哥使馆国旗被抗议者扯下换为叙利亚国旗,阿联酋使馆外墙被涂鸦。

## 召回大使

法国外长朱佩16日宣布,召回驻叙利亚大使埃里克·舍瓦利耶。摩洛哥驻叙利亚大使馆16日遭示威者袭击。数小时后,摩洛哥宣布召回驻叙利亚大使。

“叙利亚国内暴力事件抬头,这促使我(作出决定),关闭法国驻(叙利亚)阿勒颇和拉塔基亚

的领事馆。”朱佩告诉议会议员,“我们的文化机构也将一同关闭,我们的大使将返回巴黎。”

摩洛哥外交和合作大臣塔伊布·法西·菲赫里说,摩洛哥国王穆罕默德六世决定召回大使,用以“抗议(叙利亚)那套拒绝自我更新的体制”。

当天早些时候,阿拉伯国家联盟呼吁叙利亚停止冲突,要求叙利亚总统巴沙尔·阿萨德在三天内停止“血腥镇压”。这一措辞严厉的声明发表后不久,一些巴沙尔政府的支持者走上街头,抗议阿盟“干涉”叙利亚事务。

综合新华社消息

## 新闻分析

### 叙利亚将如何选择

分析人士认为,近来叙利亚政府不断受到来自西方的巨大压力,同时国内反政府势力活动日益频繁,加之经济形势恶化,其处境十分艰难。因此,面对阿盟派遣观察团的要求,叙当局除表示接受外并无太多选择。

但问题在于,阿盟派遣观察团的前提是叙利亚停止暴力活动。目前,叙利亚政府尚未就是否同意阿盟向叙派遣观察团事宜表态。分析人士认为,即使叙利亚表示同意,其国内暴力活动恐怕也难以很快停止,观察团能否成行、叙利亚政府能否与观察团友好合作亦存在疑问。

埃及中东研究中心研究员胡萨姆认为,阿盟在斡旋解决叙利亚危机方面显然没有扮演完全中立的角色,它在不断向叙政府施压的同时与反对派保持接触,并不断满足其诉求。目前叙政府和反对派似乎均未表现出对谈判的兴趣,因为叙政府仍有国内诸多团体的支持,而部分反对派在获得国际社会支持,尤其是阿盟中止叙国际成员资格后,推翻政府的决心更加坚定。

国际分析人士指出,阿盟中止叙利亚成员资格的决定虽是出于保护平民目的,但实际上激化了叙利亚国内的暴力冲突。在外交方面,叙利亚政府面对国际社会的重重施压别无良策,只能在以不交权为底线的基础上步步退让,苦苦支撑;但对于境内反对派武装人员,政府军并没有表现出妥协退让的姿态。由于叙利亚反对派各自为战,尚未形成统一的联盟,且大部分反对派组织坚持以政权更迭为目标,预计政府与反对派在短期内很难展开真正有效的对话。

胡萨姆说,阿盟当前的可选项非常有限,能否单凭自己的能力履行保护叙利亚平民的责任仍有待观察。下一步,阿盟可能会对叙利亚实施制裁。  
据新华社

# 卡尔扎伊为美军长期驻留开条件 不要夜间突袭 不要入室搜查

阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊16日在阿富汗大支尔格会议,即大国民会议期间发言说,美国部队若想在阿富汗设置长期基地,必须满足包括叫停夜间突袭行动在内的两项前提。

## 两项前提

大支尔格会议自16日起召开,为期4天。伴随驻阿富汗外国部队撤离进入日程,2014年后中美阿关系何去何从成为外界关注焦点,这也是这次大支尔格会议的主要议题之一。

卡尔扎伊在首都喀布尔理工学院面对2200名与会者发言时说:“我们要国家主权,今天就要。我们要让阿富汗与美国的两个独立国家之间的关系。”

现阶段,美阿正就双方2014年后如何推进“战略伙伴关系”展开磋商。

对此,卡尔扎伊说:“我们想要战略伙伴关系,但有具体前提:不要夜间突袭,不要入室搜查。”

卡尔扎伊提出的另外一个前提是解散由民间和军方人员共同组成的外国重建队伍,理由是外国重建队伍独立于阿富汗司法体系,地位与阿富汗政府“平行”。

卡尔扎伊说,如果美方可以满足上述条件,阿富汗准备让美军长期驻扎在阿富汗。“如果他们想要军事基地,我们可以允许,这也符合我方利益。我们可以得到资金,我们的部队也能获得训练。”

驻阿北大西洋公约组织部队夜间突袭行动时常打死打伤阿富汗平民,引发强烈抗议。卡尔扎伊先前多次要求停止这类行动。

## 受到质疑

根据宪法,大支尔格会议是阿富汗人民意愿的最高体现。这次与会的2000多人包括政界人士、部落长老、社区领袖、商界人士、民间团体代表等。

但按美联社的说法,外界猜测,这次会议难以产生具体成果,不仅因为它不会产生任何具有约束力的宣言,也因为开会前主办方并没有向与会者提供任何协议草案。

卡尔扎伊15日说,他将于次日公开第二批防务移交地区清单。但他16日没有提及这一话题。

一些人指责这次的大支尔格会议是一场“毫无目的”的集会。卡尔扎伊的政敌、前外交部长阿卜杜拉·阿卜杜拉以及阿富汗前部族武装首领阿卜杜尔·拉希德·杜斯塔姆这次均没有与会。

阿富汗分析网络成员卡特·克拉克说,阿富汗政府没有事先交代这次会议的目的,使不少与会代表不知该在何种程度上讨论某个话题。

## 安保隐忧

上次大支尔格会议于去年6月召开,讨论阿富汗和平进程、全国和解方案规划等议题,却未就如何推进塔利班与政府谈判等实质问题取得突破。和上次一样,塔利班代表并没有正式与会。

但大支尔格会议发言人萨菲亚·西迪齐说,一些支持塔利班的个人可能代表地方社区出席会议,“我们欢迎每个人”。

塔利班上月宣称,将袭击大支尔格会议与会人员,称任何在会议期间宣称支持美军长期驻留阿富汗的人都是“叛徒”,“应受到严厉惩罚”。

塔利班13日向媒体提供一份大支尔格会议安保计划书,涉及卡尔扎伊和多名政府部长的安保安排,包括一份安全人员职务和指定任务的详细清单和一份警方专用地图。

阿富汗政府为这次会议安保设置层层关卡。会议第一天,总统保镖在会场房顶巡逻。14日,阿富汗安全部队在大支尔格会议会场附近击毙一名自杀袭击嫌疑人。

杜鹃(新华社供本报特稿)

# 癫痫病一定能治好

本期名医

南京华都癫痫病诊疗中心首席专家  
徐汝成

中华医学会癫痫学会副主任委员。原北京中医药大学附属国医中医院神经内科主任,现任华东地区南京华都癫痫病医学研究中心首席专家组组长。徐教授从事神经内科医疗、教学和科研工作30多年,具有深厚的理论知识和丰富的临床经验。擅长治疗各类型癫痫病、中风偏瘫、脑萎缩。

“真没想到我近二十年的癫痫病能治好!这个病从十几岁就开始发作了,吃药无数,医院跑了无数。如今竟然神奇地被‘华都’的专家和他们的尖端技术治好了,至今没有发作过!”无锡蒋女士说。

**揭秘** 治好蒋女士癫痫病的尖端技术是“异体干细胞磁波导入法”。

该方法是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。

它主要由24位动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成,价值上百万。

此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平,具有定位精确度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。

“异体干细胞磁波导入法”一次性治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,达到从根本上治愈癫痫的目的。  
施卫

## 13年研究三件事 癫痫病终能治好

为了搞清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,终于成功研制出了癫痫病尖端技术——“异体干细胞磁波导入法”。经过数万例已康复者证实:一次性治疗、不用终生服药,实现了癫痫患者脑细胞神经复活。该技术的诞生正在全面挽救千万个苦不堪言的癫痫患者。“华都”咨询电话:(025)5878 3258

## “异体干细胞磁波导入法” 治疗癫痫病6大特点

- 1 异体干细胞磁波导入法迅速修复癫痫患者大脑已损伤的细胞,畅通脑内神经循环。患者立即感到头脑清醒,四肢有力。
- 2 全面协调脑部神经功能,调和气血,加强机体对抗神经元异常放电,防止癫痫病复发。患者记忆力恢复正常。
- 3 增加脑部血流量,降低脑血管阻塞,抑制血小板聚集,降低血液粘度。患者视物清楚,辨别能力增强,浑身舒服。
- 4 一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常。患者心平气和,面露喜色,充满信心。
- 5 迅速摆脱癫痫病的各种并发症。
- 6 打破了癫痫病传统治疗方法不能康复的历史。患者无须住院治疗,短期内实现痊愈。

## 11月15日-11月30日 癫痫病大型会诊

为了让患者早日获得“异体干细胞磁波导入法”的治疗,南京华都癫痫病医学研究中心段教授、徐教授联合为患者亲诊,每天限诊20名。(患者可携带原始治疗检查病例)

- \* 专家会诊费、咨询费、留观费全免
- \* 脑电地形图、多普勒互动检测费优惠50%
- \* 异体干细胞治疗费援助1000元
- \* 《癫痫病康复指南》健康手册免费赠送

南京华都癫痫病医学研究中心:  
南京市白下区解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)  
咨询QQ:1297369447  
在线预约 www.hddxh.com

预约电话:025-5878 3258